
Dossier: Dossierkleuren 
 

Als u gebruik wilt maken van dossierkleuren, moet u deze mogelijkheid eerst aanmaken. 

Allereerst gaat u naar “Administratie” en dan “Configuratie”. 

 

 

In de kolom links gaat u onder “Dossier” naar “Kleuren”. 

 

 

Als u nog niet eerder gebruik heeft gemaakt van dossierkleuren is het volgende scherm 
nog leeg.  

U klikt op “Toevoegen” om een dossierkleur toe te voegen. 

 

 

 



 

Hierna kiest u de kleur die u wil toevoegen (1), u geeft de kleur een naam (2) en een 
omschrijving (3).  

Hierna klikt u op “Opslaan” (4). 

 

Als u een toegevoegde kleur wilt verwijderen, klikt u op het kruisje (5). 

- Let Op: Als een kleur al aan dossiers gekoppeld is, kan hij niet verwijderd worden. 

 

 

 

U kunt meerdere kleuren met meerdere betekenissen naar keuze toevoegen. 

 

 

  



Kleur toewijzen aan dossier 

 

Om een kleur toe te wijzen aan een dossier gaat u eerst naar de kwadranten van het 
dossier. 

In het 1ste kwadrant klikt u op het “potloodje” om het dossier te bewerken. 

 

 

In de 1ste tab “Dossiergegevens” vindt u rechts het kopje “Dossier Kleur”.  

Hier vindt u de kleurenkopjes terug die u eerder heeft toegevoegd.  

Kies het kopje/de kleur die u aan het dossier toe wil wijzen en sla deze op door van tab te 
wisselen of op één van de onderstaande knoppen (“naar dossieroverzicht”, “naar 
vervangend vervoer”, “naar kwadranten”) te klikken. 

 

 

 

  



In de kwadranten vindt u de gekozen kleur terug in het 1ste kwadrant voor het 
dossiernummer. 

 

 

In het dossieroverzicht vindt u de gekozen kleur terug in de “indicator” kolom van het 
dossier. 

 

 

Kleur toewijzen bij aanmaak dossier: 
 
Bij tabblad Planning kunt u Dossier kleur selecteren. 

 


